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Αθήνα, 21/12/2015

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΕΣΤΑ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Πρωταρχικός στόχος του Διοικητικού Συμβουλίου που ανέλαβε το Σεπτέμβριο του 2014 τη
διοίκηση του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου, είναι η προάσπιση των δικαιωμάτων
των Φαρμακοποιών της χώρας, η χρηστή διοίκηση και η αποτελεσματική και διαφανής
διαχείριση των οικονομικών και περιουσιακών στοιχείων του Πανελληνίου Φαρμακευτικού
Συλλόγου.

Από την πρώτη στιγμή δώσαμε το βάρος, παρά τις σοβαρές εξελίξεις στον επαγγελματικό
τομέα, στην δράση των δύο αξιόλογων Ανώνυμων Εταιρειών του Πανελληνίου
Φαρμακευτικού Συλλόγου, της ΕΤΕΣΤΑ και του ΙΔΕΕΑΦ.

Ειδικά για την ΕΤΕΣΤΑ, η οποία δραστηριοποιήθηκε σε χρόνο που ο Πανελλήνιος
Φαρμακευτικός Σύλλογος βρισκόταν στο μεταβατικό διάστημα της αλλαγής διοίκησης,
ξεκινήσαμε από την πρώτη στιγμή ενδελεχή έλεγχο, λόγω και των συνεργασιών με
εταιρείες ελληνικών και ξένων συμφερόντων, τις οποίες είχε επιλέξει το προηγούμενο Δ.Σ.
της ΕΤΕΣΤΑ, με στόχο πάντα την διαφάνεια και την χρηστή διοίκηση.

Μετά από πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα συνεχών συνομιλιών και ερευνών, θεωρούμε
απαραίτητο την επαναξιολόγηση όλων των συνεργασιών και των συμφωνιών  της ΕΤΕΣΤΑ
με κριτήριο πάντα τον σεβασμό στα χρήματα όλων των συναδέλφων Φαρμακοποιών.

Υπενθυμίζουμε ότι η ΕΤΕΣΤΑ τον Ιούνιο του 2014, προέβη στην αγορά του 25% των
μετοχών της ελληνικής εταιρείας PIH ενώ το υπόλοιπο 75% των μετοχών ανήκει στην
αγγλική εταιρεία CIL.
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Για τον λόγο αυτό, μετά από την συνεδρίαση του ΔΣ του ΠΦΣ στις 18.12.2015 και κατόπιν
σχετικής αποφάσεως του ΔΣ της ΕΤΕΣΤΑ της ίδιας ημέρας, ζητήσαμε από την εταιρεία
PIH, όπως, αφενός μεν αντικατασταθεί ο εκπρόσωπος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού
Συλλόγου στο ΔΣ της PIH, κ. Δημήτριος Καραγεωργίου, από τον Πρόεδρο του Πανελληνίου
Φαρμακευτικού Συλλόγου, κ. Κωνσταντίνο Λουράντο, αφετέρου δε την σύγκλιση έκτακτης
ΓΣ της PIH.

Το θέμα είναι σε εξέλιξη και θα σας ενημερώνουμε στα πλαίσια που επιτρέπει ο νόμος.

Για το ΔΣ του ΠΦΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ
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